Tárgyak: Brief des Bezirksamts Dürkheim

an Herrn Philipp Zumstein 1924

Intézmény: Stadtmuseum Bad Dürkheim im

Kulturzentrum Haus Catoir

Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@bad-

duerkheim.de

Schriftgut - Amtsdrucksachen Gyűjtemények:

Leltári szám: 2023/0403

Leirás

Text:

"Bad Dürkheim, den 29. März 1924

Bezirksamt Dürkheim an Herrn Philipp Zumstein, Weingutsbesitzer Bad Dürkheim

Der Herr Bezirksdelegierte der J.A.R.K. hat angeordnet, daß der Jagdwaffenschein Ihres Sohnes Helmuth eingezogen und ihm überschickt wird, nachdem Ihr Sohn im Moment nicht im besetzten Gebiet wohnt.

Ich ersuche Sie, den fragl. Jagdwaffenschein beim Bezirksamt abzuliefern. J.V. Hammann"

Darunter handschriftlicher Vermerk, daß der Waffenschein am 7. April abgeliefert wurde, restliche handschriftliche Eintragungen sind nicht lesbar.

Alapadatok

Papier, geschöpft und bedruckt Anyag/ Technika:

Méretek: 21,4 cm x 16,4 cm

Események

Írott/szerzett mikor 1924

mű alkotása

ki Bezirksamt Dürkheim

hol Bad Dürkheim

Kulcsszavak

- Brief
- Waffenschein
- dokumentum